Памятка учащимся 9,10,11 классов для выполнения конкурсной письменной работы в форме эссе «Моя будущая профессия: от мечты к действию!»

Дорогие друзья!

Вы на пороге определения своего профессионального будущего и, наверное, размышляете о выборе профессии, строите свои планы о будущей работе, мечтаете о профессиональной карьере. Но, насколько Ваши планы и мечты сочетаются с возможностью быть профессионально успешными и востребованными на рынке труда после получения диплома об образовании и присвоения той или иной квалификации?! В связи с этой непростой и ответственной задачей, стоящей перед будущими выпускниками школ, проводится региональный конкурс творческих работ учащихся: «Моя будущая профессия: от мечты к действию!».

Предлагаем Вам участвовать в названном конкурсе, <u>направив в центр занятости по месту</u> <u>жительства до 19 ноября 2014 года</u> выполненную Вами письменную работу, близкую по содержанию к «эссе».

В «Википедии» сказано, что «Эссе́ (из фр. essai «попытка, проба, очерк», от лат. exagium «взвешивание») - литературный жанр, прозаическое сочинение небольшого объёма и свободной композиции. Эссе выражает индивидуальные впечатления и соображения автора по конкретному поводу или предмету и не претендует на исчерпывающую или определяющую трактовку темы (в русской пародийной традиции «взгляд и нечто»)».

При выполнении конкурсной работы постарайтесь отразить свои профессиональные предпочтения, что <u>Вами проделано</u> и что <u>Вы планируете делать</u> для ознакомления с «миром профессий», конкретной профессий (специальностью), поделитесь знаниями и источниками информации о требованиях к ней или группе родственных профессий (специальностей), приведите аргументы об уровне востребованности этой профессии (специальности) на рынке труда, ее престиже, а также предложите меры (что необходимо делать работодателям, школе, центрам занятости)) по ее популяризации среди молодежи.

Рекомендуемый объем выполненной работы для учащихся 9 классов – до 5 страниц, для учащихся 10 и 11 классов – до 8 страниц печатного текста (или рукописный текст – разборчиво!). Титульный лист необходимо оформить следующим образом.

1.	Ф.И.О. участника (полностью)
2.	Класс общеобразовательной организации
3.	Название образовательной организации (полностью)
4.	Адрес образовательной организации
5.	Название населенного пункта по месту проживания участника (город, поселок, село,
	деревня) и название муниципального образования)
6.	Название конкурса
7.	Контактные данные участника (моб. тел.) – при наличии

Организаторы конкурса полагают, что выполнение работы и участие в конкурсе обогатит Вас опытом письменного выражения собственных взглядов, умениями работы с разными источниками информации, знаниями о спросе и предложении на рынке труда в квалифицированных кадрах.

Все участники конкурса получают от центров занятости сертификаты участников, победители и призеры награждаются Оргкомитетом конкурса дипломами 1-ой, 2-й и 3-й степени. С положением о конкурсе Вы можете ознакомиться в центрах занятости, на сайтах www.szn-ural.ru и в разделе «Профориентация молодежи» информационного сайта Департамента http://szn.gossaas.ru

Формируйте и пополняйте свое «Портфолио».

Желаем Вам успехов в учебе и новых достижений в формировании профессиональных планов!